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AUFGABE 2D 

Berechnen Sie das durchschnittliche Einkommen der Befragten je Arbeitsstunde (neue Variable 

EINKJESTD, Datei ALLBUS90.SAV) getrennt für Gemeinden unter und für Gemeinden über 50 

Tsd. Einwohner. 

Für unterschiedliche Schulabschlüsse (Variable SCHUL2) soll in einem Boxplot- sowie in einem 

Fehlerbalkendiagramm die Lage und Streuung der Variable EINJESTD dargestellt werden. Für je-

den Schulabschluss in der Grafik soll nach dem Geschlecht untergliedert werden. Erläutern Sie die 

Grafiken. 


